

## Årsmøtereftrat 18.03.15.

<b>Sted</b>	Bygdehuset i Sandvika							
<b>Dato/kl</b>	18.03.15. kl 20:00							
<b>Til stede</b>	John-Harald Johansen, Elisabeth Alfredsen, Tony Gjerdrum, Tone Larsen, Irene Richardsen, Ann-Kristin Holmeslet og Hallvard Haugan							
<b>Frafall</b>	Nina Olsen							
<b>Medlemmer</b>	Lars Eidissen, Camilla Bomstad, Maarit Turunen og Øystein Jørgensen							
<b>Sak 1</b>	<b>Åpning</b> John-Harald åpnet årsmøtet og ønske velkommen.							
<b>Sak 2</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>a) Valg av møteleder: Hallvard Haugan</li> <li>b) Valg av sekretær: Elisabeth Alfredsen</li> <li>c) Valg av tellekorps: Tone Larsen og Camilla Bomstad</li> <li>d) Valg av to personer til å underskrive protokoll: Tone Larsen og Camilla Bomstad</li> </ul>							
<b>Sak 3</b>	<b>Årsberetning</b> John-Harald gjennomgikk årsberetningen. Han ønsket innspill i forbindelse med lagets fremtid. Det er store problemer med å få folk til å stille opp ved dugnad, arrangementer og styreverv. Et forslag om gratis musikk-kafe m/loddsalg hvor Bygdelaget stiller med salg av kaffe/kaker kom inn og John-Harald ba styret ta dette videre.							
<b>Sak 4</b>	<b>Regnskap</b> Et spørsmål om hvorfor det var så høye utgifter til strøm. Svaret på dette er at Bygdelaget må betale moms i tillegg(vi får ikke privat abonnement). Enstemmig vedtatt.							
<b>Sak 5</b>	<b>Innkomne saker</b> Ingen saker.							
<b>Sak 6</b>	<b>Handlingsplan</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Angående tidligere brev fra Tromsø kommune angående utbedring av septik. Utbedring står på vent grunnet kostnader. Er i dialog med nabo for påkobling for overløp til sjø for å få ned kostnader. Huskomiteen samles og lager en oversikt over kostnader og legger en plan for fremdrift.</li> <li>• Ferdigstille maling av nordvegg</li> <li>• Montere takrenner</li> <li>• Vårrydding og mindre vedlikehold</li> </ul>							
<b>Sak 7</b>	<b>Utleiepriser</b> Ingen endringer.							
<b>Sak 8</b>	<b>Kontingent</b> Ingen endringer							
<b>Sak 9</b>	<b>Budsjett 2015</b> Budsjett for 2015 enstemmig vedtatt  <div style="text-align: center;"><u>FORSLAG TIL BUDSJETT 2015</u></div> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th style="text-align: left;"><u>Inntekter</u></th> <th style="text-align: center;">2014</th> <th style="text-align: center;">2015</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Arrangement</td> <td style="text-align: center;">30000,00</td> <td style="text-align: center;">30000,00</td> </tr> </tbody> </table>		<u>Inntekter</u>	2014	2015	Arrangement	30000,00	30000,00
<u>Inntekter</u>	2014	2015						
Arrangement	30000,00	30000,00						

## Årsmøtereferat 18.03.15.

	Utleie	65000,00	55000,00	
	Kontingent	10000,00	8500,00	
	Tilskudd	1500,00	2500,00	
	Renter	150,00	50,00	
	<b>Sum</b>	<b>106650,00</b>	<b>96050,00</b>	
	<b><u>Utgifter</u></b>			
	Olje/strøm	35 000,00	35000,00	
	Driftsutgifter	50 000,00	45000,00	
	Vedlikehold	10 650,00	5050,00	
	Styret	6 000,00	6000,00	
	Diverse	5 000,00	5000,00	
	<b>Sum</b>	<b>106 650,00</b>	<b>96050,00</b>	
	I driftsutgifter ligger postene			
	Forsikring		Brøyting	
	Postboks		Vannavgift	
	Kom. avgifter			
	Rekvisita			
<b>Sak 10</b>	<p><b>Valg</b></p> <p>Valg av leder: Lars Eidissen(2015-2016) Enstemmig valgt</p> <p>Valgkomiteens forslag ble enstemmig vedtatt. Styret valgt på årsmøte 18.03.15. ser slik ut:</p> <p>Leder: Lars Eidissen(2015-2016)</p> <p>Styremedlem: Tony Gjerdrum(2014-2016)</p> <p>Styremedlem: Elisabeth Alfredsen(2014-2016)</p> <p>Styremedlem: Tone Larsen(2015-2017)</p> <p>Styremedlem 1.vara: Nina Olsen (2015-2016)</p> <p>Styremedlem 2.vara: Irene Richardsen(2015-2016)</p> <p>Huskomite: Hallvard Haugan(2014-2016)</p> <p>Huskomite: Camilla Bomstad (2015-2017)</p> <p>Huskomite: Thor Sivertsen (2014-2016)</p> <p>Arr komite: Ann-Kristin Holmeslet (2014-2016)</p> <p>Arr komite: Laila Jensen (2014-2016)</p> <p>Arr komite: Maarit Turunen (2015-2017)</p> <p>Arr komite: Renathe F Jakobsen (2015-2017)</p> <p>Arr komite: Eva Larsen (2015-2017)</p> <p>Utleiekoordinator: Elisabeth Alfredsen (2015-2016)</p> <p>Utleiekoordinator vara: Lena Hartvigsen (2015-2016)</p> <p>Revisor: Tommy Bertheussen (2015-2016)</p> <p>Revisor vara: Gøril Kufaaas (2015-2016)</p> <p>Valgkomite: Inger-Johanne Kummervold (2014-2016)</p> <p>Valgkomite: Renate Vassbotn (2015-2017)</p>			

## Årsmøtoreferat 18.03.15.

<b>Sak 11</b>	<b>Avslutning</b> John-Harald Takker for seg som leder og ønsker ny leder velkommen. Hallvard takker for oppmøte og avslutter årsmøtet.
---------------	--

Møtet avsluttet kl 21:00

Elisabeth Alfredsen

Referent

Tone Lam  
Underskrift 1

Camilla Bomstad  
Underskrift 2